



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 40./2014. GODINA "A" 5. LISTOPADA 2014.

BDM OD KRUNICE

BDM od Krunice je Gospin blagdan uveden u Crkvu u zahvalu za veliku pobjedu kršćanske flote nad turskom vojskom u glasovitoj bitci kod Lepanta 7. listopada 1571. Pobjeda se pripisuje molitvi krunice na koju je pozvao cijelo kršćanstvo tadašnji papa sv. Pio V.



Stoga, nam je blagdan Gospe od Krunice ili Ružarija krasna prilika da se osvježimo i obnovimo u svojoj ljubavi prema krunici. Braćo i sestre, ponovno uzmite s pouzdanjem krunicu u ruke", jer iz krunice crpimo obilnu milost, primajući gotovo iz samih ruku Otkupiteljeve Majke. Rado molimo krunicu u obitelji, na poslu, na mjestu kojem se nalazimo i u svojoj crkvi. Amen.

Evangelje po Mateju

U ono Vrijeme: reče Isus glavarima svećeničkim i stariješinama narodnim: "Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. "Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima? Kažu mu: "Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme. Kaže im Isus: "Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove! Riječ Gospodnja

Komentar:

Izabrani narod Božji – to je vinograd. Bog je vinogradar. Svaki vinogradar, obrađujući vinograd, nada se slatku grozdu, slatkom vinu. A evo, Bogu se njegov narod iznevjerio ... Posljednje tri nedjelje povezane su evanđeoskom temom o vinogradu. Tko je taj Božji vinograd, gdje li je? Svaki čovjek, svaka vjernička zajednica, cijela Crkva vinograd je Božji oko kojega se Bog vinogradar trudi. "Ja sam trs, vi loze, a Otac je moj vinogradar", rekao je Isus (Iv 15,1 sl.). Današnje nam evanđelje otkriva svu nesreću Božjega vinograda o kojemu pjeva Izaija "Pjesmu o vinogradu". Izrael, izabrani narod, oko kojega se Bog toliko trudio, proigrao je svoju šansu: odbacio je i ubio vinogradareva sina, Isus Sina Božjega. Pred tim teškim misterijem povijesti treba da zastane – u bogobojaznom razmišljanju – svaki čovjek, svaka vjernička zajednica. Moguće je danas, u ovom vremenu da proigramo svoju šansu: ja ... naša zajednica ... naš narod ...

Kakva li vinograda Božjega, milina ga je pogledati! U najljepšim slikama prorok slika Božju ljubav i zaposlenost oko svojega Izabranog naroda. Ali gle, narod je pošao po zlu. Kao vinograd koji se prometnuo u – kiseliš. Izaija pjeva tu alegorijsku pjesmu da pozove narod na obraćenje. Neprijatelji su na domak, provalit će u zemlju poharati je. Svoj će vinograd sam Bog–vinogradar zapustiti i predati ga za plijen neprijatelju. Još ima vremena, OBRATITE SE!



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 6.10.:(u 17 sati)

Za + IVANA Šolu i ++ - Zorka Sabljic

Uto.: 7.10.: (u 17 sati)

Za + ANĐU, IVANA i LUCU - Mara Ivančić

Sri.: 8.10.: (u 17 sati)

Za + CVITANA i MATIJU Ljubičić - Ruža Šola

Čet.: 9.10.: (u 17 sati)

Za + ANICU Šola Đida - Kaja Šola

Pet.: 10.10.: (u 17 sati)

Za + ANTU Ćurić - Stana Ćurić

Sub.: 11.10.: (u 17 sati)

Za + PERU Ivančić i ++ - Šeki

Ned.: 12.10.: (u 9 sati)

Za + ANICU i GABRU - Mate Šola

**U NEDJELJU 12.10. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŹUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**





ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.

Prva subota u mjesecu u 17 sati je rezervirana za mlade kada će se održati tribina ili predavanje za mlade. (Ukoliko bi bilo taj dan vkenčanje, promjenit ćemo satnicu tribine.)

ZA GRIJANJE CRKVE:

Marina Bošnjak, 50KM, Marijan Sušić 50E, LJuba Ivančić 50KM,
Jozo Ivančić 100KM, Ante Šola Ružuljić 50KM, Mile Ćurić
Janjić 50KM, Ivica Krišto 60KM, Stana Ćurić + Ante 100KM, Iva
Ivančić Kesić 30KM, N.N. 50KM, Anđa Kutleša 100KM, Mijo
Kutleša Midan 50E

ZA STRUJU:

1. Jozo Ivančić 50KM

PRETPLATNICI *MAK-a*

Pretplata za ovaj list se uplaćuje početkom školske godine.
VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE JE UTORKOM U 16 SATI.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!